

Калининградская область - удивительный уголок России. Являясь самой западной областью, она не имеет общей границы с Россией и граничит с Литвой на севере и востоке, с Польшей на юге, а на западе - 140-километровое побережье Балтийского моря.

В настоящее время Калининградская область является необыкновенно привлекательной для туристов всех возрастов. Основу этой популярности создают природные ресурсы этого края, которые не имеют аналогов в мире.

Однако значительная роль в этой популярности принадлежит и ее интересной истории и культурному достоянию, восходящему к походам тевтонских рыцарей в XIII веке. Благодаря этому Калининградская область имеет на своей территории множество исторических памятников и следов древнейших цивилизаций.

Из истории Калининграда и Калининградской области

В 1255 году на высоком берегу около устья реки Преголи был заложен замок Кенигсберг. С первых веков своей жизни город активно развивался, вел значительную торговлю в составе Ганзейского союза. В дальнейшем, после Второй мировой войны, бывшая столица Восточной Пруссии город Кенигсберг стал российским городом.

Границы Калининградской области определены Потсдамской конференцией в 1945 году, по результатам которой треть Восточной Пруссии со столицей Кенигсберг отошла к бывшему СССР, остальная часть к Польше.

В 1946 году Кенигсберг был переименован в Калининград и стал административным центром самой западной территории России.

Балтийское побережье приобрело популярность среди тех россиян, которые не любят или кому противопоказано палящее южное солнце. Любителей отдыха Калининградская область встречает восхитительным побережьем, чистыми песчаными пляжами, комфортабельными гостиницами и санаториями.

На территории области расположены такие известные и популярные курорты как Светлогорск, Зеленоградск и Куршская коса.

Расстояния от аэропорта Храброво до курортов:

- до Калининграда - 24 км.

- до Светлогорска - 55 км.

- до Зеленоградска и Куршской косы- 35 км.

Организовано автобусное сообщение и сообщение маршрутными такси.

Стоимость трансферов.

Светлогорск (бывший Раушен), Зеленоградск (бывший Кранц) и Куршская коса - это курорты федерального значения.

Курорты обладают неограниченными бальнеологическими ресурсами: мягкий климат, экологически чистое морское побережье, минеральные воды, торфяные грязи. Гостиничные комплексы предоставляют отдыхающим сертифицированные и лицензированные медицинские услуги.

Санатории Калининградской области специализируются на лечении заболеваний органов кровообращения, органов дыхания, органов пищеварения, опорно-двигательного аппарата, нервной системы, гинекологии.

В последние годы на курортах Калининградской области было построено множество новых, современных пансионатов, отелей и гостиниц. Сами курорты тоже постоянно улучшают свою инфраструктуру - реставрированы прогулочные набережные, построены новые развлекательные комплексы, рестораны, кафе, бары и дискотеки.

Главное за чем едут на курорты Калининградской области - это природа, экология и море. Здесь есть масса возможностей для оздоровительных прогулок, а также велопоходов, рыбалки и охоты, конных туров и т.д. Мы советуем обязательно посетить Национальный парк Куршская коса с великолепными ландшафтами и уникальными дюнами, достигающими высоты 60 м!

Приезжайте в эти сказочные края, курорты Калининградской области ждут вас!

Информация по транспорту и пересечению границы

Перелет из России :

может осуществляться на основании внутреннего паспорта гражданина РФ или документа, его заменяющего (заграничный паспорт не требуется).

Внутренние и международные пассажирские и грузовые авиаперевозки осуществляются через аэропорт "Храброво".

Время в полете Москва-Калининград - 2 часа.

Проезд поездом граждан РФ в Калининградскую область с территории Российской Федерации и обратно осуществляется транзитом через Литовскую Республику . Для поездки необходим заграничный паспорт.

Проездные документы оформляются при личной явке лица, желающего приобрести билет, детям в возрасте до 14 лет – лицу, на иждивении которого они находятся.

Проездной документ (билет) выдается на каждого пассажира отдельно.

Детям в возрасте до 14 лет проездные документы оформляются по заграничному паспорту родителя, на иждивении которого находится ребенок и с которым следует (наличие в паспорте фотографии ребенка обязательно).

При наличии у ребенка заграничного паспорта проездной документ оформляется на его основании.